

**ПУБЛІКАЦІЇ ЖУРНАЛУ «ЮРИДИЧНА УКРАЇНА»  
У 2015 РОЦІ**

	№ журналу	Сторінка
<b>ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА</b>		
<i>Нелін Олександр.</i> Історико правовий аналіз поняття «склад спадщини» в українському звичаєвому праві та за цивільним законодавством України	1	4
<i>Гаращук Ілона.</i> Теоретичні основи феномена публічної влади у сфері місцевого самоврядування	1	10
<i>Алієва-Барановська Віра.</i> Коротка історія цивільних кодексів України	3	4
<i>Кривошия Ігор.</i> Тлумачення норм права на основі філософських поглядів Іммануїла Канта (перша частина)	6	4
<i>Кривошия Ігор.</i> Тлумачення норм права на основі філософських поглядів Іммануїла Канта (друга частина)	7–8	4
<i>Нелін Олександр.</i> Національна конституційна юстиція: тенденції та закономірності розвитку	7–8	11
<i>Кривошия Ігор.</i> Тлумачення норм права на основі філософських поглядів Іммануїла Канта (третя частина)	9	4
<i>Матвєєва Лілія.</i> Аналіз сучасних досліджень транзитивних процесів у праві	9	11
<i>Богашева Н., Ключковський Ю.</i> Законодавчі колізії як фактор зниження якості та ефективності законодавства	10–12	5
<i>Іванников Іван.</i> Право как форма выражения силы	10–12	12
<i>Кіндюк Борис, Золотарьова Анастасія.</i> Кодифікація та моніторинг нормативно-правових актів, прийнятих в сфері охорони природи радянської та незалежної України	10–12	17
<i>Кривошия Ігор.</i> Тлумачення норм права на основі філософських поглядів Іммануїла Канта (четверта — заключна частина)	10–12	24
<i>Левчук Ігор.</i> Причини та передумови проведення реформи пенітенціарної системи у Російській імперії в другій половині XIX століття	10–12	31
<i>Левчук Юлія.</i> Київська судова палата: місце в судовій системі Російської імперії	10–12	35
<i>Хотинська-Нор Оксана.</i> Перебіг судової реформи з прийняттям Конституції України: історико-правовий аналіз	10–12	40
<b>КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО</b>		
<i>Колінко Яна.</i> Регіоналізація як принцип побудови територіальної організації публічної влади в країнах Європи	1	18
<i>Майданник Олена.</i> Конституційно-правовий імунітет народного депутата України: проблеми та перспективи	4–5	4
<i>Члевик Олена.</i> Закріплення свободи в конституційних документах на різних етапах українського державотворення	4–5	9
<i>Шрамко Юлія.</i> До питання вдосконалення законодавчого регулювання інституту правової допомоги в Україні	6	11
<i>Гречко Ольга.</i> Територіальний устрій України як конституційно-правовий інститут: сутність, структура і зміст	6	17
<i>Ставнійчук Анастасія.</i> Місцевий референдум — пріоритетна форма прямої демократії у місцевому самоврядуванні	6	24

	№ журналу	Сторінка
<i>Пасальський Микола.</i> Концепція публічного управління у сучасній юридичній науці	7–8	17
<i>Скрипнюк Олександр.</i> Політичні та організаційні фактори в системі гарантій принципу народного суверенітету в Україні	7–8	22
<i>Нелін Олександр.</i> Конституційна доктрина України: проблеми концептуалізації основних підходів	9	20
<i>Пасальський Микола.</i> Конституційна модель депутатського мандата парламентарія України	9	26
<i>Батанов Олександр.</i> Статус громади у пошуках оптимального варіанту конституційної моделі місцевого самоврядування в сучасній Україні: теорія і практика	10–12	48
<i>Семенюк Олександр.</i> Баланс життєво важливих інтересів особистості, суспільства та держави в інформаційній сфері	10–12	65
<b>ФІНАНСИ, ПОДАТКИ, БЮДЖЕТ</b>		
<i>Карпенко Світлана.</i> До питання про суб'єктний склад фінансових праводносин на ринках фінансових послуг	2	5
<i>Гаврилюк Руслана.</i> Правосуддя як принцип здійснення права людини на податки	4–5	15
<i>Рарицька Вікторія.</i> Вплив правосуб'єктності субстанційної держави на асиметричність її податкового права	4–5	25
<i>Карпенко Світлана.</i> Щодо питання про правову охорону учасників фінансового ринку в Україні	4–5	30
<i>Лобач Ольга.</i> Система страхування вкладів як правове явище	6	47
<b>ПРОБЛЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА</b>		
<i>Смокович Михайло.</i> Вплив цензу «осілости» на реалізацію пасивних виборчих прав громадян України, що балотуються до законодавчого органу влади	1	23
<i>Гаврилюк Руслана.</i> Право людини на податки як перерозподільна справедливість	3	19
<i>Піцкевич Володимир.</i> Поняття адміністративно-правового забезпечення ліцензованої діяльності у сфері паливно-енергетичного комплексу України	4–5	37
<i>Милович Предраг.</i> Адміністративно-правові засади міжнародної економічної інтеграції Республіки Чорногорія	4–5	41
<i>Слободяник Тетяна.</i> Муніципально-правова відповідальність сільського, селищного та міського голови в Україні	7–8	29
<b>ПИТАННЯ РОЗВИТКУ ПРИВАТНОГО ПРАВА</b>		
<i>Кодинець Анатолій.</i> Концепція прав на безтілесні речі: історичний аспект та сучасне розуміння	1	34
<i>Молчанов Роман.</i> Транскрибований запис імен	1	42
<i>Тилик Тарас.</i> Проблемні питання законодавчого регулювання реалізації житлових прав громадян	1	48
<i>Балюк Юлія.</i> Право спільної власності у багатоквартирному жилу будинку	1	53
<i>Мельник Зоя.</i> До питання судової практики застосування способів захисту цивільних прав та інтересів	2	12
<i>Михальнюк Оксана.</i> Договір подружжя про надання утримання	2	19
<i>Калаур Іван.</i> Справляння з наймача плати за користування майном: окремі аспекти правового регулювання	2	26
<i>Скиданов Костянтин.</i> Значення волевиявлення для дійсності правочину	2	33
<i>Біленко Маріанна.</i> Правові проблеми виникнення права власності на об'єкт будівництва	3	33
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Місце правовстановлюючого юридичного факту в механізмі цивільно-правового регулювання зобов'язальних відносин	3	38
<i>Войнаровська Оксана.</i> Фактичні шлюбні відносини як одна із форм співжиття жінки та чоловіка	3	44
<i>Єфіменко Леонід.</i> Правове регулювання відносин за участю інших, крім батьків та дітей, членів сім'ї та їх родичів	4–5	46
<i>Зозуляк Ольга.</i> Теоретико-правові аспекти класифікації непідприємницьких юридичних осіб за порядком створення	4–5	55
<i>Кочин Володимир.</i> Правова регламентація як стадія механізму приватноправового регулювання підприємницьких відносин	4–5	61

	№ журналу	Сторінка
<i>Пленюк Мар'яна.</i> Деякі питання систематизації юридичних фактів у договірних зобов'язаннях	4–5	66
<i>Резнік Ганна.</i> Право дитини на освіту в міжнародних актах та законодавстві України	4–5	72
<i>Ясечко Світлана.</i> Питання щодо правочинів з особистим немайновим правом на ім'я	4–5	78
<i>Пожоджук Роман.</i> Специфіка укладення договору постачання електричної енергії через приєднану мережу з побутовим споживачем	4–5	84
<i>Рябова Катерина.</i> Негативні наслідки використання деяких способів інвестування будівництва	4–5	88
<i>Скиданов Костянтин.</i> Звернення стягнення на предмет іпотеки за договором іпотеки, укладеним подружжям: теорія і практика	4–5	93
<i>Трубаков Євген.</i> Види недоліків складу юридичного факту цивільно-правового договору: поняття і правові наслідки	4–5	100
<i>Гриняк Андрій.</i> Право спільної власності за цивільним та сімейним законодавством України	6	59
<i>Виговський Олександр.</i> Поняття та сутність фінансових активів як приватно-правової категорії	7–8	53
<b>НОТАРІАТ</b>		
<i>Черниш Володимир.</i> Актуальні проблеми нотаріального діловодства	3	10
<i>Степаненко Василь.</i> Фіксація нотаріального процесу технічними засобами як одна з умов його достовірності	3	14
<b>ЦИВІЛЬНИЙ ПРОЦЕС</b>		
<i>Єфімов Олександр.</i> Правові засади цивільної юрисдикції	4–5	105
<i>Короленко Віталій.</i> Оптимізація цивільного судочинства в частині апеляційного оскарження ухвал про призначення експертизи	4–5	109
<i>Захарова Олена.</i> Фактор волевиявлення у реалізації гарантій в цивільному процесі України	4–5	114
<i>Каламайко Андрій.</i> Мережа Інтернет як джерело доказової інформації в цивільному процесі	4–5	118
<i>Погорецький Микола.</i> Становлення та розвиток інституту гарантій адвокатської таємниці в Україні	4–5	124
<i>Єфімов Олександр.</i> Правові засади підсудності цивільних справ	6	29
<i>Шимон Світлана.</i> Об'єкт незавершеного будівництва та нерухомість, будівництво якої не завершено: співвідношення цивільно-правових понять	6	40
<b>ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО</b>		
<i>Зозуляк Ольга.</i> Непідприємницька юридична особа унітарного типу: постановка питання про сутність та організаційно-правові форми	7–8	34
<i>Міловська Надія.</i> Права та обов'язки страховика в договорах страхування	7–8	41
<i>Шимон Світлана.</i> Безготівкові гроші як об'єкти цивільних прав (замітки до наукової дискусії)	7–8	47
<i>Гриценко Галина.</i> Припинення солідарних зобов'язань зарахуванням	9	32
<i>Шимон Світлана.</i> Електронні гроші: форма грошей чи майнові права вимоги?	9	36
<i>Романюк Ярослав.</i> Значення спеціалізованих цивільно-правових норм у процесі цивільно-правового регулювання (на прикладі договору строкового банківського вкладу)	10–12	70
<i>Ус Марина.</i> Пред'явлення вимоги до поручителя за ч. 4 ст. 559 Цивільного кодексу України	10–12	76
<b>ТРУДОВЕ ПРАВО І ПРАВО СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>		
<i>Тиха Аліна.</i> Деякі питання дисциплінарної відповідальності працівників	3	27
<b>ТРУДОВЕ ПРАВО</b>		
<i>Гресь Наталія, Недоступ Катерина.</i> Добові витрати працівників бюджетних установ в іноземній валюті: колізія норм права	7–8	71
<b>ФІНАНСИ І ПРАВО</b>		
<i>Хрімлі Катерина, Гостєва Олена.</i> Щодо питань розподілу податкових надходжень між бюджетами різних рівнів	9	42

	№ журналу	Сторінка
<b>ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО</b>		
<i>Зельдіна Олена, Гришко Віктор.</i> Поняття та напрями модернізації господарського законодавства	7–8	58
<i>Петруненко Ярослав.</i> Рамкова угода як форма договору про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти	7–8	62
<i>Бакалінська Ольга.</i> Доктринальні підходи до визначення поняття «недобросовісна конкуренція»	10–12	83
<i>Знаменський Георгій.</i> Господарське право України: сучасний стан та перспективи	10–12	91
<i>Хрімлі Олександр.</i> Форми захисту прав інвесторів: поняття і класифікація	10–12	98
<b>АГРАРНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО</b>		
<i>Старостенко Діана.</i> Договір про встановлення земельного сервітуту: правові ознаки та істотні умови	2	39
<i>Щербина Марія.</i> Перехід права оренди земельної ділянки при переході права на об'єкти нерухомості, які на ній розташовані	2	50
<i>Рахнянська Тамара.</i> Правове регулювання екологічних послуг у процесі здійснення екологічного менеджменту на підприємстві	6	65
<i>Коваленко Юлія.</i> Правове регулювання екологічної безпеки теплових електростанцій: науково-теоретичні підходи	10–12	103
<b>СУД І ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ</b>		
<i>Коляденко Поліна.</i> Співвідношення повноти фіксування судового засідання технічними засобами з іншими засадами здійснення судочинства	2	57
<i>Глуценко Світлана.</i> Участь вищих спеціалізованих судів у конституційному судочинстві	3	55
<i>Овчаренко Олена.</i> Принцип незалежності суддів vs принцип оскарження судового рішення: теоретичні й практичні аспекти	6	70
<i>Десяренко Марія.</i> Професійна психологічна підготовка як напрям психологічного забезпечення судової діяльності	6	80
<i>Бучик Анна.</i> Аналіз теорії, практики та механізмів реалізації права на відвід (самовідвід) судді	10–12	110
<b>СУДОУСТРІЙ, ПРОКУРАТУРА, АДВОКАТУРА</b>		
<i>Іваницький Сергій.</i> Принципи адвокатури	10–12	117
<b>КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВІ НАУКИ</b>		
<i>Куц Віталій.</i> Чи має залишатись «кримінальним» антикримінальне право?	1	60
<i>Назимко Єгор.</i> Законодавство Соціалістичної Республіки В'єтнам про покарання неповнолітніх осіб	1	66
<i>Форостьяний Андрій.</i> Забезпечення участі понятих під час проведення слідчих (розшукових) дій	1	74
<i>Клочков Володимир.</i> Проблеми визначення об'єкта та інших термінів прокурорського нагляду	3	63
<i>Нікітін Юрій.</i> Актуальні аспекти методології та організації кримінологічної безпеки України	4–5	130
<b>КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО</b>		
<i>Антипов Володимир.</i> Кваліфікація порушень порядку в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї	10–12	131
<i>Дільна Зоряна.</i> Захисник засудженого в стадії виконання судових рішень: питання теорії та практики	10–12	140
<i>Лосич Тетяна.</i> Кримінальна відповідальність за вчинення або погрози вчинення насильницьких злочинів по відношенню до суддів та інших державних службовців в нормах сучасного кримінального права Чехії та Словаччини	10–12	146
<i>Сказко Юлія.</i> Кримінологічна характеристика осіб злочинців, які вчиняють розбійні напади на банківські установи та інкасаторів	10–12	156
<i>Автухов Костянтин.</i> Європейський вибір для засуджених до довічного позбавлення волі: чи бути йому?	10–12	162
<b>МІЖНАРОДНЕ ПРАВО</b>		
<i>Базов Олександр.</i> Питання юрисдикції Європейського суду з прав людини щодо розгляду міждержавних справ	6	84

	№	Сторінка
	журналу	
<i>Zhuravel Mariana. Fixed and Floating Charges as Security Mechanisms in Corporate Finance Law in the United Kingdom</i>	9	48
<i>Zhuravel Mariana. The Social Clause: Building a Bridge Between Highly Developed North and Less Industrialized South</i>	10–12	168
<b>МЕДИЧНЕ ПРАВО</b>		
<i>Галичанський Ігор. Юридична регламентація медичної діяльності в Україні: системно-структурний аналіз</i>	9	58
<i>Присяжнюк Андрій. Медико-правові проблеми формування нової теоретичної моделі в анестезіології і реаніматології України</i>	10–12	242
<b>ПРАВОВА ОСВІТА</b>		
<i>Міхневич Людмила. Вища жіноча юридична освіта в Україні на початку ХХ ст.: стан наукової розробки проблеми</i>	6	92
<i>Міхневич Людмила. Витоки вищої жіночої юридичної освіти в Україні (кінець ХІХ — початок ХХ ст.)</i>	7–8	78
<i>Міхневич Людмила. Юридичне відділення Київських вищих жіночих курсів (1907—1920 рр.): витоки, досвід, здобутки</i>	9	68
<b>НАУКОВО-ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК</b>		
<i>Андрушко Петро. Доктринальне і правозастосовне тлумачення норми, сформульованої у ст. 375 КК України</i>	7–8	86
<i>Матвієнко Анатолій. Комунітарна демократія в Україні: науково-критичний дискурс</i>	9	63
<i>Андрушко Петро. Особливості кримінально-правової кваліфікації притягнення завідомо невинного до кримінальної відповідальності в доктрині кримінального права і правозастосовчої практики</i>	10–12	176
<b>КОНФЕРЕНЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ</b>		
<i>Примак Володимир. Нові правові моделі</i>	1	84
<i>Скрипнюк Олександр. Сучасний конституційний процес і проблеми модернізації виборчого законодавства України</i>	7–8	128
<b>БІБЛІОГРАФІЯ</b>		
<i>Стрельцов Євген. Рецензія на монографію Я. О. Триньової «Біоетичні проблеми кримінального права України»</i>	1	79
<i>Прилипко Сергій. Рецензія на сучасний підручник К. Ю. Мельника «Трудове право України»</i>	1	82
<i>Гриняк Андрій, Пленюк Мар'яна. Рецензія на монографію А. М. Ганчевої «Договір побутового підряду в цивільному праві України»</i>	2	74
<i>Полторак Степан. Рецензія на колективну монографію «Військові злочини: кримінально-правова, криміналістична та кримінологічна характеристика»</i>	6	98
<i>Бошицький Юрій, Шишка Роман. Новий імпульс розвитку в доктрині приватного права</i>	7–8	121
<i>Задоя Костянтин. Рецензія на рукопис книги В. С. Буняка «Кримінальне право. Загальна частина. Історико-правове дослідження»</i>	7–8	123
<i>Гриняк Андрій. Рецензія на третій том наукового видання «Правова доктрина України» — перше фундаментальне видання з проблем приватного права України</i>	7–8	126
<b>ОСОБИСТІТЬ</b>		
<i>Крупчан О. Д. Вітання президенту Національної академії правових наук України, Герою України, академіку В. Я. Тацію</i>	1	86
<i>Коваленко Тетяна. До 90-річчя від Дня народження Василя Зіновійовича Янчука</i>	6	100
<b>СУДОЧИНСТВО</b>		
<i>Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних і кримінальних справ. Представники органів судової влади України проаналізували результати роботи судів у 2015 році</i>	10–12	247
<b>СУДОВА ПРАКТИКА</b>		
<i>Постанова пленуму Вищого господарського суду України від 24.11.2014 р. № 1 «Про деякі питання практики вирішення спорів, що виникають з кредитних договорів»</i>	2	63
<i>Про практику розгляду судами цивільних справ із застосуванням Конвенції про цивільно-правові аспекти міжнародного викрадення дітей від 25 жовтня 1980 року (Гаазька Конвенція). (Узагальнення пленуму Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ)</i>	3	75